

Газете «Нигох» - 5 лет!

14 декабря 2011 года информационно-политическому еженедельнику «Нигох» исполнилось 5 лет. Еще первые номера газеты показали неординарный подход редакции к освещению политических, культурных и экономических вопросов, в связи с чем газета быстро приобрела популярность среди читателей и стала одним из ведущих изданий республиканского значения.

Еженедельник издается по инициативе председателя Общественного объединения «ИНДЕМ» Саймудином Дустовым, а первые номера газеты редактировал известный журналист Нурали Давлат. Они смогли собрать вокруг себя молодых и талантливых журналистов.

Пять лет творческого пути не был легким. В течение этого времени газету дважды пытались закрыть, но каждый раз еженедельник с честью выходил из создавшейся вокруг него неблагоприятной ситуации. «Нигох» всегда поддерживали также коллеги из других изданий, в том числе созданный по инициативе самих журналистов «Комитет 29 сентября».

Еженедельник верен своему девизу: Независимая информация и профессиональная аналитика для активных людей».

Пять лет перед историей является одним мигом. Но этот прошедший миг «Нигох»-а, является тем содержательным мигом, за который необходимо держаться, чтобы и далее развивать свой успех в информационном пространстве республики.

Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) поздравляет коллектив еженедельника с пятилетием и желает им наилучших творческих достижений

НАНСМИТ.